
 
 



 
 



πρώτο µέρος 
 
 
  Στην πρόταση της γεωπνευµατικής διαδικασίας και της 
ιδιοµόρφωσης το σύµπαν, αυτό που φαντάζει να τα 
περιέχει όλα και µέσα στο οποίο βρίσκονται τα πάντα, 
αποτελεί τον κόσµο ως η καταστροφή των εγκαταστάσεων 
που  µεγιστοποιούνται. Ως η θέση του χώρου, που αυτές 
αναπτύσσονται. Ως όλες αυτές οι θέσεις και η 
διευθέτησή τους, συγκροτώντας το ένα, συµπαγές και 
οµοιογενές όλο.  
  Τα σώµατα δεν υπάρχουν σε διάκριση µεταξύ τους ως 
αντικείµενα καθαυτά, αυτοτελή, ξέχωρα και ξεχωριστά 
το ένα από το άλλο. Τέτοια εµφανίζονται πρώτον ως 
συµπέρασµα της ανθρώπινης αντίληψης, διαχειριζόµενη 
τις αισθήσεις, στην απόπειρα της να κατανοήσει το 
µικροπεριβάλλον της και δεύτερον – µε αµφίδροµη σχέση 
οι δύο περιπτώσεις -  σε παγιωµένες φιλοσοφικές 
πεποιθήσεις, πολιτικές απόψεις, θρησκευτικά δόγµατα 
και οικονοµικο-κοινωνικά συστήµατα, τα οποία λιγότερο 
ή περισσότερο στηρίζονται και υποστηρίζουν το σχήµα 
τύπου: 
 

άτοµο > µονάδα > όριο > σύνορο > κατηγορία > 
ιεράρχηση 

 
  Όπως τα αντικείµενα δεν υφίστανται ως ασυνέχειες 
και τα γεγονότα σε αναλογία δεν αποτελούν 
περιορισµένα και αποµονωµένα το ένα από το άλλο 
συµβάντα. Για τις διακρίσεις και σε αυτή την περιοχή 
ισχύουν οι δύο προαναφερόµενες συνθήκες. Τα φαινόµενα 
και τα τεκταινόµενα στην γεωπνευµατική διαδικασία και 
την ιδιοµόρφωση είναι το ένα, καθολικό και 
πολυδιάστατο γεγονός. 
   
  Αυτό που αντιλαµβανόµαστε ως µετακίνηση ενός 
αντικειµένου από ένα σηµείο Α προς ένα άλλο σηµείο Β, 
δεν είναι παρά η στον χρόνο – ως ανάπτυξη του χώρου - 
σταδιακή και συνεχή µεταβολή της δοµής του όλου. Μία 
διαρκής διαδικασία έλλειψης και συµπλήρωσης, υπό το 
καθεστώς του δυναµισµού κίνησης. Ο βασικός αυτός 



µηχανισµός του γεγονότος προκαλεί συσσωρεύσεις, 
µετατοπίσεις, συνδέσεις και διαλύσεις των στοιχείων 
του όλου στην περιοχή µεταξύ του σηµείου Α και Β, 
επηρεάζοντας στην συνέχεια το περιβάλλον της περιοχής 
και εντέλει το όλο. Η διαδικασία αυτή µας φανερώνεται 
στις καταστάσεις της ύλης ( στερεή – υγρή – αέρια ), 
στο βαθµό διαφάνειάς της, στις διαφορές της υφής της 
και στις µεταβολές της θερµοκρασίας της. 
 
  Ο όλος χώρος, ο χώρος του όλου είναι ένας 
γεωπνευµατικός χώρος.  
 
  Η βάση της πρότασης της γεωπνευµατικής διαδικασίας 
και της ιδιοµόρφωσης είναι η έρευνα του χώρου όπου το 
γεγονός επιδρά στο όλο και αντίστροφα. 
  Στο επίθετο γεωπνευµατικός αποτυπώνεται η 
δηµιουργία της λέξεως πάνω στην οποία θα εφαρµόζεται, 
θα συσσωρεύεται και θα φορτίζεται η έννοια, της από 
εδώ και στο εξής απόπειρας ταύτισης της ύλης και του 
πνεύµατος σε ένα µοναδικό σώµα, στο ένα και το αυτό 
σώµα της λέξης του γεωπνευµατικού της γεωπνευµατικής 
έννοιας. Ταύτισης ως µίας αέναα εναλλασσόµενης και 
σύγχρονης εσωτερίκευσης και εξωτερίκευσης της ύλης 
στο πνεύµα και αντίστροφα.  
  
  Όπως αντιλαµβανόµαστε το φως ως το ίδιο ένα 
αντικείµενο, είτε εκδηλώνεται ως κύµατα είτε ως 
σωµατίδια, αναλόγως θεωρείται ότι το πνεύµα και η 
ύλη, το όλο και το γεγονός αποτελούν εκδηλώσεις του 
ίδιου αντικειµένου, του όλου-γεγονότος ως η συνέχεια. 
Έτσι ώστε κάθε δίπολο όπως γέννηση-θάνατος, πλήρες-
κενό να λογίζονται ως εκδηλώσεις της συνέχειας. 
 
  Η Γαία που σµίγει µε τον Ουρανό. Ο άνθρωπος µεταξύ 
ουρανού και γης, το ανθρώπινο σώµα αγωγός του ουρανού 
µε τη γη. 
 
  Η γη ως αρχέγονο σύµβολο της ύλης, του στερεού και 
του σταθερού. Αυτό που το διακρίνουµε και το 
ορίζουµε. Η βάση, πάνω στην οποία στηριζόµαστε. Το 
χειροπιαστό. 



  Και ο ουρανός, που διαρκώς πνέει πάνω απ’τα κεφάλια 
µας,   ως σύµβολο του πνεύµατος, της ψυχής, της ιδέας 
και του ονείρου. Αυτό που πάντοτε κινείται και 
πάντοτε µας διαφεύγει. Το άυλο, που δε το ορίζουµε 
παρά µόνο το φανταζόµαστε. Το άπιαστο. Η 
γεωπνευµατική έννοια ως φορέας του αέναου στέκοµαι. 
 
  Στον γεωπνευµατικό χώρο του όλου, µπορούµε 
αξιωµατικά να ορίσουµε επιµέρους µεγέθη 
γεωπνευµατικών χώρων. Ο κάθε άνθρωπος ως 
γεωπνευµατικός χώρος, το σύνολο των ανθρώπων ως 
άλλος, το σώµα της ανθρωπότητας, η ανθρωπότητα και η 
γη, ο άνθρωπός και το ζώο. Η γεωπνευµατική διαδικασία 
και η ιδιοµόρφωση ισχύει για οποιοδήποτε σύστηµα 
αρκεί κάποιο υποσύστηµά του να σχετίζεται µε τον 
άνθρωπο και το ανθρώπινο. 
  Θα ξεκινήσουµε αναλύοντας τον  άνθρωπο ως 
γεωπνευµατικό χώρο και διαδοχικά διάφορα άλλα 
συστήµατα, συσχετίζοντάς τα µεταξύ τους για να 
καταλήξουµε να συνθέσουµε τον ενιαίο, τον ένα 
γεωπνευµατικό χώρο του όλου. 
  Η έλευση της ύπαρξης, η γέννηση του ανθρώπου, το 
έτος µηδέν του καθενός, σηµατοδοτεί την αρχή της 
δηµιουργίας και της περαιτέρω ανάπτυξης του 
γεωπνευµατικού του χώρου µέσω της γεωπνευµατικής 
διαδικασίας και της ιδιοµόρφωσης. Με τη γέννηση 
ξεκινάει η διόγκωση της ύπαρξης σε κάποιο σηµείο του 
όλου. Το αρχικό αυτό σηµείο προοδευτικά µετατρέπεται 
στο εσωτερικό κέντρο, από το οποίο αναπτύσσεται και 
επεκτείνεται προς κάθε κατεύθυνση και προς κάθε 
εξωτερικό σηµείο η ύπαρξη. Σαν ένα συµπαγές πολύµορφο 
µπαλόνι, το οποίο φουσκώνει µέσα σε ένα ανάλογο αλλά 
µεγαλύτερο τέτοιο µπαλόνι. Όπως ο χώρος της ύπαρξης 
επεκτείνεται προς όλες τις διευθύνσεις, έτσι και ο 
χρόνος - ως συνέχεια - κατά τον οποίο συντελείται η 
επέκταση αυτή, εκδηλώνεται σφαιρικά ως ανοµοιόµορφη 
ανάπτυξη ενός πολύεδρου αστεριού µε καµπύλες ακµές 
και στρογγυλεµένες κορυφές, υπερβαίνοντας µία 
γραµµική αλληλουχία επεισοδίων, απόρροια του 
αδιάρρηκτου γεγονότος. 
 



“είµαι χρόνος όσος χώρος.”  
 
“η µέρα ως ανάρµοστη νύχτα.”  
 
Ένα σώµα και ένα πνεύµα συγκροτούν έναν αρκετό 
άνθρωπο, ο οποίος γεννιέται ως ένας καινούργιος 
χώρος, που συµπιέζει και συµπιέζεται από τον υπάρχον 
µέχρι εκείνη τη στιγµή χώρο. Ο γεωπνευµατικός χώρος 
του κάθε ανθρώπου αποτελεί τη γεωπνευµατική όψη της 
αντίστοιχης σωµατικής του όψης. Το σώµα του ανθρώπου 
είναι η αιώνια µήτρα του γεωπνευµατικού του χώρου. 
Ένας γεωπνευµατικός χώρος στέρεος εξωτερικά και όσο 
τον διατρέχουµε από κάθε σηµείο,  κάθε µοίρα, κάθε 
πόρο της επιδερµίδας προς το αρχικό σηµείο-εσωτερικό 
κέντρο, περνάµε βαθµιαία από την στέρεα, στην υγρή 
και προσεγγίζουµε εσχάτως την αέρια κατάσταση της 
υπόστασης του ανθρώπου. ∆ιανύοντας  συγχρόνως την 
έκταση από το πραγµατικό και αισθητό προς το 
φανταστικό και συµβολικό. Στον άνθρωπο σµίγει το 
πραγµατικό µε το φανταστικό. 
  Κάθε εξωτερικό σηµείο του ανθρώπινου σώµατος είναι 
και µία δίοδος εσωτερίκευσης, διάλυσης του εξωτερικού 
γεωπνευµατικού χώρου στον εσωτερικό γεωπνευµατικό 
χώρο µέσω των πέντε αισθήσεων. 
  Από τα ανοίγµατα της όρασης, της όσφρησης, της 
ακοής, της γεύσης και της αφής εισέρχονται, από την 
πρώτη στιγµή της ύπαρξης, εξωτερικά ερεθίσµατα όπως 
αγγίγµατα, ακούσµατα, συναισθήµατα, µυρωδιές, 
γεύσεις, όψεις, σκέψεις, ιδέες, πράξεις, εµπειρίες,  
βιώµατα, συµβάντα, µνήµες, συµπεράσµατα, κώδικες, 
αρχές και κανόνες που ως γεωπνευµατικά στοιχεία 
επικάθονται και καθιζάνουν όλο και πιο βαθιά στον 
γεωπνευµατικό χώρο του κάθε ανθρώπου. Όπως στη γη, 
στον γεωλογικό χώρο από τα χηµικά στοιχεία υπό την 
άσκηση των δυνάµεων, των αντιδράσεων, της πίεσης και 
της θερµοκρασίας δηµιουργούνται χηµικές ενώσεις, 
ορυκτά και πετρώµατα, έτσι κατά αντιστοιχία 
συµπεριφέρονται και τα παραπάνω γεωπνευµατικά 
στοιχεία στον γεωπνευµατικό χώρο. Επίσης όπως 
αναφύονται και διακλαδίζονται τα φυτά έτσι 
αναπτύσσονται και εξελίσσονται οι γεωπνευµατικοί 



χώροι. Μαζί οι δύο αυτές αναλογικές σχέσεις 
συγκροτούν και αποτελούν την βασική αρχή της 
γεωπνευµατικής διαδικασίας και της ιδιοµόρφωσης. 
  Ο κάθε καινούργιος γεωπνευµατικός χώρος ακαριαία 
από την πρώτη στιγµή της δηµιουργίας του και 
εµφάνισής του υπόκεινται σε  µία διαρκή εισροή των 
γεωπνευµατικών στοιχείων – από µία κρύα πέτρα µέχρι 
µία χαµηλόφωνα ειπωµένη λέξη -  που συγκροτούν τον 
εξωτερικό γεωπνευµατικό χώρο. Οι ποσότητες στοιχείων 
αυτής της εισροής είναι ακαθόριστες αλλά σίγουρα 
µεγαλύτερες σε σχέση µε αυτές, που το κόσκινο της 
αντίληψης φιλτράροντας τις αισθήσεις καταφέρνει να 
συγκρατήσει στην επιφάνεια της συνείδησης και 
προλαβαίνει να καταγράψει στην άµεσα ανακαλούµενη 
µνήµη.  
  Τα µεγέθη των ερεθισµάτων ενός συµβάντος, οι 
διαστάσεις της µνήµης που αυτά καταλαµβάνουν και τα 
σώµατα των συναισθηµάτων που αναφύονται µεταβάλλονται 
καθώς αποκολλώνται από τον εξωτερικό γεωπνευµατικό 
χώρο και καταβυθίζονται προς το κέντρο του εσωτερικού 
γεωπνευµατικού χώρου ενώ συγχρόνως αποµακρύνονται από 
το χρονικό κέντρο, στο οποίο λαµβάνει χώρα το 
εκάστοτε συµβάν. Τα στοιχεία αυτά κατά την εκκίνησή 
τους διαθέτουν το µέγιστο ποσοστό ευκρίνειας, το 
οποίο ελαττώνεται όσο κατευθύνονται προς το αέριο 
εσωτερικό κεντρικό σηµείο, όπως η στέρεα αίσθηση που 
έχουµε για κάτι, το οποίο συνέβη µόλις τώρα µε τον 
καιρό ρέπει προς την ασάφεια. 
  Από τη στιγµή που βιώνουµε κάτι, ουσιαστικά, 
αυτόµατα το µετατρέπουµε σε ανάµνηση. Οποιασδήποτε 
φύσης και αν είναι τα εξωτερικά ερεθίσµατα, οι 
αισθήσεις τα εισάγουν εντός µας υπό τον κοινό για όλα 
κώδικα της µνήµης. Η µνήµη ως πηγή των εννοιών. Στο 
ταξίδι τους προς τα έγκατα του ανθρώπινου 
γεωπνευµατικού χώρου όλα αυτά τα στοιχεία ενώνονται 
µεταξύ τους καθώς και µε τα υπόλοιπα στοιχεία που 
συγκροτούν την προγονική δοµή της καινοφανούς ύπαρξης 
σε άπειρους ποσοτικούς και ποιοτικούς συνδυασµούς. 
Όπως τα γεωλογικά στοιχεία µετακινούνται διαµέσου 
ρηγµάτων και χασµάτων, παρασύρουν και παρασέρνονται, 
εκρήγνηνται και λιώνουν, αποσαθρώνονται και 



ανασυνιστώνται σχηµατίζοντας έτσι φλέβες, επιστρώσεις 
και διαστρωµατώσεις ορυκτών και πετρωµάτων, ανάλογα 
και τα γεωπνευµατκά στοιχεία ακολουθούν τέτοιες 
ιδιαίτερες διαδροµές και διαδικασίες καθώς 
εσωτερικεύονται. Η αντίληψη µετά από κάποιο στάδιο 
αδυνατεί να παρακολουθήσει και να αναλύσει το 
µηχανισµό σύµφωνα µε τον οποίο αυτές 
πραγµατοποιούνται. Στα µέρη που συντελούνται οι 
ζυµώσεις αυτές ξεκινάνε και αναδύονται οι σκέψεις µας 
σαν φυσαλλίδες αέρα από τα βάθη των ωκεανών. 
 
”περισσότερο ή λιγότερο παραµένουµε ξένοι προς τη 
σκέψη µας.” 
 
  Την πορεία κάθε στοιχείου θα µπορούσαµε να την 
παροµοιάσουµε µε το αχανές σύστηµα πολυγωνικών 
σχηµατισµών που αναπτύσσεται στον αµµώδη βυθό από την 
διάχυση του ηλιακού φωτός στην θάλασσα, όπου κάθε 
σηµείο, στο οποίο τέµνονται τα πολύγωνα, να σηµαίνει 
την ένωση ή την διάσπαση είτε και τα δύο, του ενός 
στοιχείου µε το άλλο και την κάθε φόρα αλλοίωση αυτής 
της ένωσης. Η διαρκής µετακίνηση των φωτεινών 
σηµαδιών-γεωπνευµατικών στοιχείων πάνω στις διαρκώς 
µεταβαλλόµενες δαιδαλώδεις τροχιές τους, δεν 
επιτρέπουν  την ύπαρξη οποιουδήποτε µίτου της 
Αριάδνης. 
  Ο άνθρωπος µπορεί να θεωρηθεί ως µία απόληξη των 
παραπάνω πολυγωνικών σχηµατισµών, που αναπτύσσονται 
στο σύστηµα ενός περιβάλλοντος, του πλανήτη, του 
σύµπαντος, του όλου. Ο ανθισµένος κόρνος, που 
θαυµάζουµε είναι µέρος της δράσης µιας αγριµονίας, 
ενός δακτυλιοσκώληκα, µίας σταγόνας νερού που 
εξατµίζεται στον µακρινό ωκεανό. Το τοπίο που 
απολαµβάνουµε, µε τον ήλιο να δύει στον ορίζοντα 
είναι µέρος της ανάπτυξης της αργίλου, που πάνω της 
στεκόµαστε. 
 
“στη θέση που στέκοµαι στεκόταν πριν λίγο ένας 
µετεωρίτης, ένας πλανήτης, ένας ήλιος, ένας κόσµος – 
στέκεται το σύµπαν.” 
 



  Ανάµεσα σε αυτά, που ιεραρχούµε και θεωρούµε καίρια 
γεγονότα της ζωής µας, τα οποία εσωτερικεύτηκαν  ως 
επιστρώσεις γεωπνευµατικών υλικών συγκροτώντας τις 
γεωπνευµατικές διαστρωµατώσεις της υπόστασής µας, 
βρίσκονται άλλα γεγονότα-στρώµατα και ανάµεσα σε αυτά 
χιλιάδες άλλα γεγονότα-στρώµατα σε άµεση σχέση και 
επαφή µεταξύ τους. 
  Τοποθετώντας τώρα όλα τα γεγονότα, φαινόµενα και 
τεκταινόµενα, ως διαρκώς µετακινούµενους και 
µεταβαλλόµενους βρόγχους στο σύστηµα τον πολυγωνικών 
σχηµατισµών και αναπτύξουµε κατόπιν αυτό το σύστηµα 
όχι µόνο στη µία επιφάνεια, κατά ένα επίπεδο αλλά 
στον χώρο, στο όλο, θα έχουµε, σαν ένα πέπλο µε 
απόλυτα πυκνή ύφανση και άπειρο όγκο, το σύστηµα του 
γεγονότος. 
  Μέρος των διαστάσεων της δράσης του γεγονότος 
επιδρούν και στον άνθρωπο, ως τµήµα του 
γεωπνευµατικού χώρου του όλου. Η γεωπνευµατική 
διαδικασία είναι αποτέλεσµα της ποιοτικής διαφοράς 
αντίστασης, που συναντά το γεγονός στον άνθρωπο. Από 
τη στιγµή που διαπερνάει το γεγονός έναν άνθρωπο και 
αρχίζουν να εσωτερικεύονται τα στοιχεία του γεγονότος 
σ’αυτόν, συγχρόνως ξεκινάει και το αρχικό στάδιο της 
ιδιοµόρφωσης, η εσωτερική ιδιοµόρφωση. Τα στοιχεία 
ιδιοµορφώνονται - είτε ενώνονται σε καινούργιους 
συνέχεια σχηµατισµούς είτε αποδεσµεύονται από 
προηγούµενους σχηµατισµούς – και διαλύονται στον 
εσωτερικό απόλυτο γεωπνευµατικό χώρο του ανθρώπου. 
Αυτούς τους σχηµατισµούς, τα γεωπνευµατικά ορυκτά, τα 
οποία καθιζάνουν σταδιακά στο στερεό και υγρό µέρος 
και κάποια καταλήγουν να µετεωρίζονται στο αέριο 
κέντρο, καλείται ο άνθρωπος να ανασέρνει και να 
εξωτερικεύει κατά το στάδιο της εξωτερικής 
ιδιοµόρφωσης.  
  Τα διαδοχικά στάδια της εσωτερικής και της 
εξωτερικής ιδιοµόρφωσης συγκροτούν το φάσµα της 
ιδιοµόρφωσης. Ένα φυσικό πρότυπο ιδιοµόρφωσης είναι η 
φωτιά. Η ανάπτυξη στον φυσικό κόσµο λογίζεται ως µία 
ειδική ιδιοµόρφωση, µία διαµόρφωση µε συναίνεση.  
 
”ο άνθρωπος είναι πολύγωνο και η φύση στρογγυλή.” 



 
  Το ποσοστό ιδιοµόρφωσης ενός συστήµατος, είναι 
αντιστρόφως ανάλογο προς το ποσοστό διαµόρφωσης, που 
ασκείται στο σύστηµα αυτό. 
 
  Ένα σώµα αποχτάει τη µέγιστη τιµή ιδιοµόρφωσης όταν 
αναπτύσσεται σε άπειρο χώρο και δε συναντάει άλλα 
σώµατα και την ελάχιστη τιµή όταν όλα τα όριά του 
είναι και όρια άλλων σωµάτων µε αντίθετη φορά 
ανάπτυξης. Στο φυσικό κόσµο, στο γεωπνευµατικό χώρο 
του όλου, επειδή τα σώµατα δεν υφίστανται ως 
αυτοτέλειες, δε µπορεί να υπάρξει η µέγιστη ούτε η 
ελάχιστη τιµή ιδιοµόρφωσης. Το ποσοστό ιδιοµόρφωσης 
ενός συστήµατος αντιστοιχεί στο κατά πόσο 
ιδιοµορφώνεται αντί να διαµορφώνεται στην διάρκεια 
της ανάπτυξής του ο γεωπνευµατικός του χώρος.   
 
  Το ποσοστό ιδιοµόρφωσης ενός συστήµατος είναι ίσο 
µε το άθροισµα των ποσοστών ιδιοµόρφωσης των 
επιµέρους υποσυστηµάτων, που συγκροτούν το σύστηµα 
αυτό. 
 
  Μπορούµε να ορίσουµε τον άνθρωπο ως σύστηµα 
συµπεριφορών, το κοινωνικό γεγονός ως σύστηµα 
ανθρώπων, την κοινωνία ως σύστηµα κοινωνικών 
γεγονότων. Κατόπιν  από τον συνδυασµό των συστηµάτων 
αυτών, µπορούµε να ορίζουµε πλήθος άλλων συστηµάτων 
ανάλογα µε το αντικείµενο της έρευνας κάθε φορά.  
  Η ιδιοµόρφωση συντελείται από την εκµετάλλευση του 
γεωπνευµατικού υλικού ως καύσιµο της δηµιουργίας 
καινούργιου γεωπνευµατικού χώρου. 
  Σχηµατικά µπορούµε να το προσεγγίσουµε σαν µια 
ταινία, όπου στην µία πλευρά της εκδηλώνεται η 
γεωπνευµατική διαδικασία και στην άλλη εκδηλώνεται η 
ιδιοµόρφωση. Αυτή η ταινία αποτελεί έναν ιµάντα, ο 
οποίος περιστρέφεται στο σχήµα του συµβόλου του 
απείρου και στο σηµείο τοµής, πραγµατώνεται η 
δηµιουργία - ως καταστροφή της ιδιότητας - του 
καινούργιου χώρου κατά τη διόγκωση του γεωπνευµατικού 
χώρου του ανθρώπου µέσα στον εξωτερικό γεωπνευµατικό 
χώρο. Ο όγκος του χώρου αυτού είναι και το µέγεθος 



της ελευθερίας του ανθρώπου. Της ελευθερίας για την 
ανακούφιση της υποχρέωσης ως πηγή της ηδονής. Η 
κινητήριος δύναµη αυτού του συστήµατος είναι ο 
τρόπος, που η γενετήσια ορµή και η αναγκαιότητα της 
επιβίωσης, ανακουφίζονται στον εκάστοτε σχηµατισµό 
του κοινωνικού γεωπνευµατικού χώρου.  
 
”στην ιστορία του ανθρώπου το ιστορικό γεγονός είναι 
ο ιστορικός άνθρωπος.” 
 
  Ο εξωτερικός χώρος είναι παροντικός. Ο εσωτερικός 
είναι και παρελθοντικός. Από τον εσωτερικό χώρο 
προέρχεται το παρελθόν του εξωτερικού. Ο εξωτερικός 
χώρος είναι ο κάθε στιγµή µελλοντικός εσωτερικός 
χώρος και εν δυνάµει αντίστροφα. Ο άνθρωπος είναι η 
συνάντηση των δύο αυτών χώρων. 
  Στον κάθε νέο άνθρωπο που γεννιέται, του παρέχεται 
από τους προγόνους του µία στοιχειώδης αρχική 
γενετήσια ενέργεια, µία ποσότητα ζωής, µία προγονική 
φωτιά, η οποία είναι απαραίτητη για τη λειτουργία της 
γεωπνευµατικής διαδικασίας και της ιδιοµόρφωσης. Στα 
πρώτα στάδια ανάπτυξης του γεωπνευµατικού χώρου κάθε 
ανθρώπου, οι συνθήκες ελευθερίας, που απαιτούνται για 
την ιδιοµόρφωση εξαρτώνται από το βαθµό, που του τις 
παρέχουν όσοι τον φροντίζουν. ∆ηλαδή κατά πόσο 
επιτρέπουν την ανάπτυξη στην κλίση ιδιοµόρφωσης, 
ελαττώνοντας αντίστοιχα τη στρέβλωση της κλίσης 
αυτής. Το σύστηµα του γεωπνευµατικού χώρου του κάθε 
ανθρώπου συνδέεται µε το σύστηµα του προγονικού του 
γεωπνευµατικού χώρου, ως ένα υποσύστηµα, µέρος ενός 
ευρύτερου συστήµατος. Η γέννηση του ανθρώπου δεν 
αποτελεί τελικά ένα ανεξάρτητο σηµείο εκκίνησης µίας 
ατοµικής ανάπτυξης, αλλά µία καινούργια διόγκωση σε 
κάποιο σηµείο του προγονικού γεωπνευµατικού χώρου στο 
σχήµα ενός κάκτου. Έτσι ο άνθρωπος πέρα από τα 
στοιχειά, που καταρρέουν εντός του προερχόµενα από 
τον εξωτερικό γεωπνευµατικό χώρο του όλου, αναρρέουν 
συγχρόνως και στοιχεία από τον εσωτερικό προγονικό 
του γεωπνευµατικό χώρο. Ο άνθρωπος ιδιοµορφώνοντας το 
γεωπνευµατικό του χώρο ενεργεί και στην ιδιοµόρφωση 
του προγονικού του γεωπνευµατικού χώρου.  Η 



γεωπνευµατική διαδικασία και η ιδιοµόρφωση επιτρέπουν 
την κίνηση - ως το αδύνατο να υπάρχει κάτι όπως 
υπήρξε - σε όλες τις ακτίνες του χρόνου.  
 
”το παρόν το ζω σαν το µέλλον που θέλω να ζήσω και το 
µέλλον θέλω να το ζήσω  σαν το παρελθόν που θέλω να 
έχω ζήσει.”  
 
   

 
 
 

δεύτερο µέρος 
 
 

  Μέσα στην αέναη ροή του γεωπνευµατικού υλικού του 
όλου, ο άνθρωπος ως µέρος του όλου και τόπος 
γεωπνευµατικού υλικού αναπτύσσεται και αναπτύσσει τον 
εαυτό του. Αναπτύσσοµαι από το γεγονός και αναπτύσσω 
τον εαυτό µου καθώς αλληλεπιδρώ και κατανοώ το 
γεγονός. Το αναπτύσσοµαι είναι αρκετά αυξηµένο στα 
φυτά και τα ζώα σε σχέση µε το αναπτύσσω και 
εξαρτάται ανάλογα του βαθµού εξέλιξής τους. Στον 
άνθρωπο τα ποσοστά αυτά αυξοµειώνονται σε σχέση µε το 
ποσοστό ιδιοµόρφωσης και διαµόρφωσης. ∆εν υπάρχει 
συγκεκριµένος τύπος σχέσης της µεταξύ τους 
αλληλεπίδρασης αλλά εξαρτάται κάθε φορά από τα 
συστήµατα και τις συνθήκες. Τόσο στα φυτά και στα ζώα 
όσο και στον άνθρωπο τα µεγέθη του αναπτύσσω και 
αναπτύσσοµαι εξαρτώνται από το βαθµό ιδιότητας της 
βούλησής τους.(Σε κάθε χαρακτηριστικό ενός 
αντικειµένου υπάρχει ένας βαθµός ιδιότητας στο κατά 
πόσο η ιδιότητα αυτού του χαρακτηριστικού 
χαρακτηρίζει το αντικείµενο αυτό).   
  Η βούληση εµφανίζεται µε δύο βασικές µορφές. Πρώτον 
τη φυσική βούληση, ως εναντίωση σε αυτό που τείνει να 
επικρατήσει και αφορά τα πάντα ως ένας από τους 
βασικούς ρυθµιστές του όλου-γεγονότος, της συνέχειας. 
∆εύτερον τη λογική βούληση που αφορά µόνο τον 
άνθρωπο. Όσο αυξάνεται το ποσοστό ιδιοµόρφωσης η 
λογική βούληση µεταµορφώνεται σε χαοτική βούληση. Στη 



χαοτική βούληση ο αιτιοκρατικός βαθµός τείνει στο 
µηδέν και παρουσιάζεται µε το να επιτρέπεις να 
προκληθεί η ανάδυση της απόφασης ως µη-επιλογή στην 
προσπάθεια το λάθος να προκύπτει αληθές. 
 
“κάθε βεβαιότητα είναι µια κλειστή πόρτα.” 
   
  Στην αρχή της ανάπτυξης του γεωπνευµατικού χώρου 
ενός καινούργιου ανθρώπου επικρατεί το αναπτύσσοµαι, 
ως η γονιδιακή φυσικά προκαθορισµένη ανάπτυξη του 
οργανισµού στο κάθε φορά ιδιαίτερο περιβάλλον (το 
ίδιο υγρό καθώς χύνεται σε διαφορετικά περιβάλλοντα 
δοχεία παίρνει και το αντίστοιχο σχήµα) και σε σχέση 
µε τη φυσική βούληση. Παράλληλα καθώς οι αισθήσεις 
του και η διανόησή του εξελίσσονται αρχίζει να 
κερδίζει χώρο και το αναπτύσσω, ως ανάπτυξη βούλησης. 
Προϋπόθεση της ευδοκιµίας του αναπτύσσω είναι η 
παροχή και εξασφάλιση του αναπτύσσοµαι. 
  Το αναπτύσσω έχει να κάνει µε την ανάπτυξη πέραν 
του αναπτύσσοµαι. Βάση του αναπτύσσοµαι και σε σχέση 
µε τον περιβάλλοντα γεωπνευµατικό χώρο µέσα στον 
οποίο κάποιος αναπτύσσεται, προκύπτει ένα βασικό 
σχήµα του γεωπνευµατικού χώρου του καθενός που σε 
γενικές γραµµές µοιάζει µε τον γεωπνευµατικό χώρο 
όλων των άλλων. Σε αυτό το βασικό σχήµα έρχεται το 
αναπτύσσω για να προκαλέσει διαφοροποιήσεις στην 
ανάπτυξη αναλόγως µε τα ποσοστά διαµόρφωσης και 
ιδιοµόρφωσης.  
 
  Όσο αυξάνεται το ποσοστό διαµόρφωσης του συστήµατος 
οποιουδήποτε  γεωπνευµατικού χώρου οι διαφοροποιήσεις 
αµβλύνονται ενώ όσο αυξάνεται το ποσοστό ιδιοµόρφωσης 
οι διαφοροποιήσεις οξύνονται. 
 
  Ο βαθµός ιδιότητας της διαφορετικότητας του κάθε 
ανθρώπου έχει να κάνει µε τον τρόπο που αναπτύσσει 
τον γεωπνευµατικό του χώρο. Η βασική διαδικασία του 
αναπτύσσω είναι η δηµιουργία έτσι ώστε µπορούµε να 
πούµε ότι ο βαθµός ιδιότητας της διαφορετικότητας 
είναι ανάλογος  του βαθµού ιδιότητας της 
δηµιουργικότητας.  



  Το αναπτύσσω ξεκινάει από τη στιγµή που ο άνθρωπος 
αρχίζει να ανασύρει γεωπνευµατικά υλικά (ορυκτά, 
πετρώµατα) από το αέριο κέντρο του γεωπνευµατικού 
χώρου. Από τη στιγµή που θα εντοπιστούν τα αναγκαία 
κάθε φορά υλικά, αρχίζει η ανάσυρσή τους µέσω της 
αµφίδροµης λειτουργίας των αισθήσεων ως υπεραίσθησης 
κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης της δηµιουργίας. Τα 
υλικά αυτά, τα γεωπνευµατικά πετρώµατα και ορυκτά, 
προσπαθούµε να τα ανασύρουµε µε όσο δυνατόν ηπιότερες 
αλλοιώσεις αφού από τη στιγµή της αποµάκρυνσής τους 
ξεκινάει η τριβή και η φθορά τους. Αυτούσια όπως 
υπήρχαν στο κέντρο είναι αδύνατο να ανασυρθούν. 
Κάποια στιγµή συγκρούονται µε την επιφάνεια της υγρής 
περιοχής του γεωπνευµατικού χώρου διαταράσσοντάς τη 
όπως η πέτρα που πέφτει στο νερό. Έτσι αρχίζουν να 
διακρίνονται στην αρχή ως η διαθλασµένη εικόνα ενός 
αντικειµένου που αναδύεται και σταδιακά µε όλο και 
µεγαλύτερη ευκρίνεια ωσότου καταλήξουν στη στερεά 
περιοχή και τα ανασκάψουµε ως σύγχρονη αρχαιότητα. 
Κατά τη διάρκεια της δηµιουργίας τα δυσδιάκριτα και 
χωρίς σαφή όρια αρχικά υλικά συνδέονται σε 
συγκεκριµένο χώρο ώστε κατά την εξωτερίκευσή τους να 
µπορούν να γίνουν αντιληπτά µέσω των πέντε αισθήσεων 
από τον άνθρωπο. Τα καινοφανή αυτά γεωπνευµατικά 
στοιχεία ως συσσωρεύσεις έργου, δηµιουργίες, 
καλύπτουν όλο το εύρος των ανθρώπινων ενεργειών. Τη 
στιγµή που εξωτερικεύεται πλέον ένα τέτοιο υλικό 
είναι και η συγκλονιστική πρώτη στιγµή που και ο 
ίδιος ο άνθρωπος, ο δηµιουργός κοιτάζει αυτό που 
υπήρχε εντός του και µέχρι τότε του διέφευγε. 
Συγχρόνως και ακαριαία το υλικό αυτό 
επαναεσωτερικεύεται τροφοδοτώντας και ενδυναµώνοντας  
την προγονική, αρχική φωτιά. Η φωτιά αυτή είναι που 
σχηµατίζει τον καινούργιο γεωπνευµατικό χώρο κατά το 
τελευταίο στάδιο της εξωτερικής ιδιοµόρφωσης όπως το 
ηφαίστειο στη θάλασσα σχηµατίζει την καινούργια γη. 
(Τα υποπροϊόντα της καύσης συµµετέχουν ξανά στη 
γεωπνευµατική διαδικασία).  
 
“τα όρια του εαυτού µας δεν είναι τα όρια του 
δέρµατός µας.” 



 
  Η διάρκεια της δηµιουργίας ταυτίζεται µε το χρονικό 
διάστηµα από την εκκίνηση της διαταραχής της υγρής 
περιοχής και µέχρι να επανέλθει αυτή πάλι σε 
κατάσταση ισορροπίας και αταραξίας. Η διαταραχή αυτή 
αναλογεί στην κατάσταση υπερλειτουργίας που 
περιέρχεται ο άνθρωπος όταν δηµιουργεί και η σταδιακή 
εξισορρόπηση µε το συναίσθηµα ανακούφισης που 
συνοδεύεται η ολοκλήρωση της διαδικασίας της 
δηµιουργίας. Αυτό αποτελεί ένα πρώτο µέρος της 
δηµιουργίας επειδή η ολοκλήρωση της δηµιουργίας δεν 
ταυτίζεται µε την ολοκλήρωση του έργου δηµιουργίας, 
αλλά επεκτείνεται χρονικά και για όσο µέσω του έργου 
αυτού συσχετίζονται άνθρωποι, εσωτερικεύοντας και 
εξωτερικεύοντας επανειληµµένα µέρος του υλικού αυτού.  
 
“οι δηµιουργίες είναι τα υπολήµµατα των επιθυµιών.” 
 
  Θα µπορούσαµε να πούµε πως ο αντίκτυπος της 
δηµιουργίας έστω και αν αποδυναµώνεται διαχέεται 
αέναα και µόνο ο αφανισµός οποιασδήποτε πληροφορίας 
της θα µπορούσε να εξαλείψει και την επέκτασή της.  
  Η αυθεντικότητα και η διαφορετικότητα του 
καινούργιου γεωπνευµατικού χώρου που αναπτύσσει 
κάποιος, η ιδιοµόρφωσή του, εξαρτάται από τον τρόπο 
που το αναπτύσσω και η δηµιουργία επιτρέπονται και 
εξελίσσονται. ∆ηλαδή αναλόγως τα ποιοτικά 
χαρακτηριστικά των υλικών που κάποιος ανασύρει, 
εξωτερικεύει και τροφοδοτεί την προγονική, αρχική 
φωτιά του. Το είδος των υλικών και η ένταση της 
φωτιάς καθορίζουν την ιδιαιτερότητα στη σχηµατοποίηση 
του καινούργιου γεωπνευµατικού χώρου.   Για να 
µπορέσει ο άνθρωπος να καταβυθιστεί, να ανιχνεύσει 
και να εντοπίσει τα ποιοτικότερα, τα ωραία (αυτά που 
τη δεδοµένη στιγµή υπάρχουν στη µέγιστη ευφορία 
τους), τα κατάλληλα  κάθε φορά υλικά χρειάζεται να 
κατευθυνθεί µε την αλήθεια για κυνηγό και τη φαντασία 
για λαγωνικό. Η αλήθεια όχι ως το αποτέλεσµα µιας 
διαδικασίας αλλά ως η ίδια η διαδικασία της ανάσυρσή 
της. Και η φαντασία ως αυτό που συνεχίζεται πέρα από 
εκεί που µπορείς να φτάσεις. Για να φανερώνεις την 



αλήθεια χρειάζεται να εξέρχεσαι της µνήµης σου, να 
διαφεύγεις της επίβλεψής σου. Η επιτυχία αυτής της 
προσπάθειας είναι ανάλογη στο κατά  πόσο εκδηλώνεται 
και αυξάνεται η χαοτική βούληση έναντι της λογικής 
βούλησης. Η αλήθεια αποτελεί τη λυδία λίθο της 
γεωπνευµατικότητας.  
  Η προσέγγιση και η επίτευξη χαοτικής βούλησης 
συναρτάται µε την οξύνοια που αναπτύσσει ο καθένας 
στο να αναγνωρίζει, να ξεχωρίζει και εντέλει να 
διακρίνει τις διαµορφώσεις από τις ιδιοµορφώσεις στα 
γεωπνευµατικά στοιχεία του γεωπνευµατικού του χώρου 
και κατ’επέκταση στο γεωπνευµατικό χώρο του όλου. 
  Στον άνθρωπο παρουσιάζονται διαρκώς γεωπνευµατικά 
στοιχεία είτε εισρέουν, είτε αναρρέουν και κάποια από 
τα οποία – όσα συλλαµβάνονται από την συνείδηση - 
καλείται να τα επισηµάνει και να τα αναγνωρίσει. Για 
να τα αναγνωρίσει χρειάζεται αρχικά να τα διακρίνει, 
να τα ταξινοµήσει και να τα τοποθετήσει κάπου 
νοηµατοδοτώντας τα ως κάτι, ανεξάρτητα σε τι θα 
µετατραπούν στην άγνωστη πορεία που θα ακολουθήσουν 
στη διάρκεια της καταβύθισής τους στο εσωτερικό του 
ανθρώπου. Εάν στη θέση που τοποθετείς κάτι το είχαν 
τοποθετήσει έτσι και άλλοι και εσύ το γνώριζες αυτό, 
τότε ακολουθείς, αποδέχεσαι και αναπαραγάγεις µία 
διαµόρφωση. Εάν η θέση που του προσδίδεις είναι 
καινούργια επιτυγχάνεται µια ιδιοµόρφωση. Εάν τέλος 
δε το γνώριζες αλλά συνέπιπτε η τοποθέτησή σου µε 
αυτή κάποιου ή κάποιων άλλων, τότε αποτελεί πάλι 
ιδοµόρφωση. Είναι καθοριστική σηµασίας η διαδικασία, 
ο τρόπος που οδηγείσαι σε κάποια τοποθέτηση, ο δρόµος 
που καλύπτεις και ανακαλύπτεις προς µία θέση. 
 
“τι υπάρχει και τι δηµιουργείται;” 
 
  Αν δεν προσπαθούµε να επιτρέπουµε  στη δηµιουργία 
να εξελίσσεται ελεύθερα και αποφεύγουµε αυτό που η 
αλήθεια σηµατοδοτεί κάθε φορά, αρχίζουν να 
εξαλείφονται οι διαφοροποιήσεις στις αναπτύξεις του 
κάθε γεωπνευµατικού χώρου και συγχρόνως αλλοιώνεται 
και ο υπάρχον µέχρι τότε γεωπνευµατικός µας χώρος. 
Αποδεχόµενοι όλο και περισσότερο έτοιµες διαµορφώσεις 



για οτιδήποτε µας απασχολεί, αρχίζουµε σταδιακά να 
µοιάζουµε µεταξύ µας ταυτιζόµενοι σε ένα πρωτότυπο, 
σε ένα προσφερόµενο διαµορφωµένο πρότυπο (τα 
διαφορετικά υγρά καθώς χύνονται σε όµοια περιβάλλοντα 
δοχεία παίρνουν το ίδιο σχήµα).  Συγχρόνως από τη 
στιγµή που παραγκωνίζουµε µια διαδικασία δηµιουργίας 
παραδινόµενοι σε ένα µιµητισµό του αποτελέσµατος, 
δηλαδή παύουµε να ανασύρουµε τα κατάλληλα πετρώµατα ή 
δεν ανασύρουµε σχεδόν καθόλου πετρώµατα αρχίζει να 
διαταράσσεται η ροή των γεωπνευµατικών στοιχείων. 
Έτσι αυξάνεται η ποσότητα πετρωµάτων στο εσωτερικό 
κέντρο µειώνοντας ασφυχτικά την αέρια περιοχή, 
εξαλείφοντάς την σιγά σιγά. Αυτό συνεχίζεται και στην 
υγρή περιοχή ώσπου αρχίζει πλέον να λασπώνει και να 
βαλτώνει η ύπαρξη. Η φωτιά δεν τροφοδοτείται πια 
αρκετά και όλο το σύστηµα σταδιακά ψύχεται και 
συστέλλεται.  Στο τέλος όλος ο γεωπνευµατικός χώρος 
µετατρέπεται σε έναν πετρωµένο µονολιθικό χώρο και 
καταρρέει κάτω από το ίδιο του το βάρος. Η ύπαρξη 
ουσιαστικά υπό την πίεση των εξωτερικών δυνάµεων 
διαµόρφωσης  καταθλίβεται και τελικά συνθλίβεται. 
 
“για κάθε απόχρωση επιθυµίας κατασκευάζεται µία 
αντίστοιχη θρησκεία-επιλογή.” 
 
  Η δηµιουργία δεν ταυτίζεται µε το έργο δηµιουργίας, 
δεν εξαντλείται σε αυτό  όπως και το έργο δηµιουργίας 
δεν είναι µόνο κάποιο αποτέλεσµα αλλά παραµένει πάντα 
µέρος µιας διαδικασίας. Όταν η δηµιουργία 
παρουσιάζεται αποκλειστικά ως το έργο, ως κάποιο 
αντικείµενο, αυτό πάντοτε γίνεται ώστε να αφαιρείται 
από τον άνθρωπο ο ζωτικός τρόπος ανάπτυξης και 
ανάδειξης της ιδιοµόρφωσής του. Παρουσιάζεται η 
δηµιουργία ως ένα όµορφο αλλά στοµωµένο µαχαίρι. Όπως 
δε µπορούµε να χαρακτηρίσουµε ένα γεύµα ανθρώπων µόνο 
από τα αποφάγια έτσι και η δηµιουργία δεν 
αντιπροσωπεύεται αποκλειστικά από το έργο που 
προκαλεί. Αν επιζητάς την ιδιοµόρφωσή σου, αυτό που 
θα εξωτερικέψεις χρειάζεται να του επιτρέπεις να 
ξεδιπλώνεται ως µια άγνωστη διαδροµή αναµφίβολης 
ολοκλήρωσης και να αποφεύγεις απλώς να διεκπεραιώνεις 



και να εκτελείς κάτι ήδη διαµορφωµένο. Η δηµιουργία 
δεν εξαντλείται σε κάποιο εν δυνάµει µήνυµα και νόηµα  
αλλά αποτελεί και το δρόµο από τον οποίο διέρχεται 
αυτό. Αυτό που δηµιουργείς, ανακαλύπτεις, εφευρίσκεις 
κάπου εκτός της κυρίαρχης διαµορφωµένης ροής 
χρειάζεται να µην το επιστρέφεις για να το 
παρουσιάσεις ως θέαµα εντός της, αλλά να επιχειρείς 
να προκαλέσεις µία παρέκκλιση της ροής προς το σηµείο 
εκείνο. Να προσκαλείται έτσι ο άλλος να ανοίξει έναν 
καινούργιο δρόµο προς το σηµείο αυτό, µία καινούργια 
ροή παρασέρνοντας στην πορεία του διαφορετικά υλικά. 
Να επιτρέψει σε αυτό που εσύ εξωτερικεύεις να 
επιδράσει πάνω του ως απόλυτη κατάθεση και όχι µέσω 
διαµορφωµένων τρόπων αποδοχής και νοηµατοδότησης. 
Καθώς ιδιοµορφώνεσαι και αναδεικνύονται οι 
διαφοροποιήσεις σου ουσιαστικά παροτρύνεις τους 
υπόλοιπους να αναζητήσουν τέτοιες λεπτοµέρειες 
ιδιοµόρφωσης και στις δικές τους αναπτύξεις.  
 
“να είµαστε οι πηγές και όχι τα εµφιαλωτήρια.”  
 
  Η ελευθερία δεν είναι ελευθερία επιλογής. Σε έναν 
κόσµο επιλογών πώς εµφανίζονται και από ποιους 
παρουσιάζονται ως τέτοιες; Και τα κριτήρια για τις 
επιλογές µας πώς αποκτώνται; 
 
“µαθαίνουµε να γινόµαστε βοσκοί των σκέψεών µας.” 
 
  ∆ε χρειαζόµαστε έναν κόσµο που υπάρχουν δυνατότητες 
αλλά έναν κόσµο που επιτρέπεται η δυνατότητα να 
υπάρξεις και να υπάρχεις. Να ευδοκιµείς δίχως να 
καλλιεργηθείς. Να παρουσιάζονται οι αναπτύξεις 
περισσότερο ως αφετηρίες και λιγότερο ως προσθήκες. 
Όχι ως κλαδιά ενός δέντρου αλλά ως καινούργια δέντρα. 
Αντίθετα σήµερα η ελευθερία µας µοιάζει µε την 
ελευθερία του χάµστερ να τρέχει στον τροχό. ∆εν 
έχουµε να απελευθερωθούµε από κάτι αλλά να ζήσουµε 
ελεύθερα ή όχι. Η προσπάθεια απελευθέρωσης από τη µία 
αλυσίδα και κατόπιν από κάποια άλλη εντέλει 
λειτουργεί ως ανάχωµα προς την ελευθερία. Η σταδιακή 
απελευθέρωση, το να θεωρείς την ελευθερία σε τµήµατα 



οδηγεί στο παράδοξο του Ζήνωνα. Το βέλος ποτέ δε θα 
φτάσει.  
  Η ίδια η ζωή µέσα από απρόβλεπτα γεγονότα 
(ευτυχήµατα, ατυχήµατα, δυστυχήµατα), τα οποία δεν 
ελέγχουµε, µας αποδεικνύει πόσο εύκολα από τη µια 
στιγµή στην άλλη µπορεί να ανατραπεί. Όταν όµως 
καλούµαστε αυτοβούλως να την ανατρέψουµε το θεωρούµε 
αδύνατο, σχεδόν απαγορευτικό. Οι άνθρωποι όπως και τα 
δοχεία µπορούν να παραµένουν γεµάτοι µε τρεις 
τρόπους. Είτε αποθηκεύοντας ένα υγρό, είτε 
τροφοδοτώντας τα διαρκώς µε το ίδιο υγρό, είτε τέλος 
µεταγγίζοντάς  τους διαρκώς διαφορετικά υγρά. 
 
“γιατί να είσαι κάποιος όταν µπορείς να είσαι  
οποιοσδήποτε;” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 


